
ときがわ町社会教育委員会議録 

 

会議の名称 平成 27 年度第 1回ときがわ町社会教育委員会議 

主な議題 ・報告事項 ・協議事項 

開催日時 平成 27 年 4 月 28 日（火） 午後 2 時 00 分～午後 3時 50 分 

開催場所 都幾川公民館 会議室（2階） 

会議録の公開（非

公開・一部非公

開）とその理由 

公開（要点筆記） 

出席委員 委員長  荻野勝治 

委員   浅見愛子、山下悦男、岩田恵美子、強瀬広子、市石智明、久米正美

事務局 舩戸裕行教育長、石川安司生涯学習課長、正木彰生涯学習課主幹 

【審議等内容又は概要】 

１ 開会    石川安司生涯学習課長 

２ あいさつ  荻野勝治委員長 

舩戸裕行教育長 

３ 会議録署名員選出  浅見愛子委員、山下悦男委員に決まる。 

４ 協議事項 

（１）平成２７年度事業計画について 

説明者  事務局 正木主幹 

①年度計画について 

概要   別紙の会議資料２頁、３頁により説明する。 

意見等  なし。 

②社会教育関係団体への選出委員について 

概要   前回決めた選出の委員について、別紙の会議資料４頁により確認する。 

意見等  なし。 

③夏季パトロールについて 

概要   前年度の要項を参考にして、パトロールコースや時間帯など変更内容について検討する。

意見等 （委員）パトロール開始時間を暗くなりはじめの７時にしても良いのではないか。子ども

たちの見守り活動を行っていることを周知する事や住民に見える活動をする事も重要では

ないか。 

まとめ  パトロール開始時間を午後７時からとする。コースについては昨年どおりとする。また、

昨年の協力団体にも協力依頼する。 

 



 

④視察研修について 

概要   慈光寺所蔵の国宝「法華経一品経」３３巻等の修復作業が完了し、埼玉県立歴史と民俗

の博物館において１０月１０日～１１月２３日の間に特別展が開催される。そのため、こ

の特別展を研修場所として提案する。 

意見等  なし。（同意を得る。） 

まとめ  研修は、埼玉県立歴史と民俗の博物館の特別展の見学に決まる。開催日時等は、事務局

で検討して通知する。 

⑤子育て・家庭教育講座について 

概要   福祉課、はなぞの保育園等と連携し開催している事業である。改善点等について意見を

伺う。 

意見等 （教育長）今までの参加者を見ると子育て中の方が少なかったようである。焦点を絞って

行うなど抜本的な見直しの時期に来ているのではないか。福祉課は保育、生涯学習課は教

育が目的である。両課の主旨が上手く絡むよう社会教育委員さんにお願いしたい。 

    （委員）現在は、ネット等で子育てに関する情報が沢山あり、講座に参加しなくても情報

が得られる時代になっている。子育て中の親は、親同士のつながりが持てるものや実地的

なものを求めているのではないか。参加しやすい場所や時間帯も重要ではないか。 

まとめ  対象は、未就学児の保護者とし、かたくない内容、参加しやすい場所、時間帯を検討す

る。 

⑥他団体との意見交換会について 

概要   社会教育委員活動の一環として他団体との意見交換会について、意見を伺う。また、前

回会議で候補にあがった愛育班の活動内容について説明をする。 

    ※愛育班：地域に根差した団体で子育て支援活動等を行っている。親子を対象とした子育

てサロンは、季節の行事などを中心に年６回開催している。 

意見等 （委員）組織力があり活動が充実しているので、意見交換するのが良いのではないか。 

まとめ  愛育班の主管課と調整し、準備を進める。 

（２）活動のテーマについて 

概要   前回の会議で「社会教育の範囲が広いため、テーマを決め内容を絞って活動したらどう

か」との意見が多かったので、議題とした。 

意見等 （委員）今までもテーマを持って活動していたのか。 

    （委員長）合併以降テーマを持たずに活動してきた。社会教育委員の立場でできることを

行ってきた。これからも、できることを行っていきたい。 

まとめ  社会教育委員の活動テーマについて、今後も意見交換を行う。 

（３）その他 

なし。 

５ 次回会議について 

  ６月２５日（木） 午後 ３時００分から  に決まる。 

 



７ 閉会   石川生涯学習課長 

 

その他審議会等

の長が必要と認

めた事項 

配布資料（ＰＤＦ形式） 

・平成 26 年度第 4回ときがわ町社会教育委員会議資料 

 


